

Николаев Игорь

02100



МКБУКВАЧ - 2000 - ЕЖМ

С.Н. 17-е. Мы с ними просидели всю ночь, так что уже в Москве наступило 17 января. Тогда Алла говорит: "Ты извини, Игорь, но я без подарка". Мы вышли на улицу. У киоска "Союзпечать" в утре стоял алаш и продавал щенка, дворняжку. Ему, видимо, на пол-литра не хватало. И вот Алла купила этого щенка и подарила мне. Самое удивительное, что собачка эта оказалась ужасно вредной, беспардонной и злобной. У меня всегда были собаки, но все были верные, преданные и замечательные. А эта вот первая оказалась злобной и глупой. Она была настоящим Шариковым. Может быть, потому что из рук такого же Шарикова и была приобретена. Абсолютно не в Аллу Борисовну пошла. Мы с моей дочерью мечтали, чтобы во время прогулки собака когда-нибудь сбежала. И в конце концов это чудо случилось.

Что бы я хотел получить на этот Новый год? Что-нибудь со смыслом. Понимаете, даже какую-нибудь неожиданную фотографию или какое-нибудь неожиданное письмо. Собственное письмо 20-летней давности с уже пожелтевшими, выцветшими страницами человеку может быть дороже, чем все сокровища мира. Письмо, которое он писал, еще будучи чистым, неискусенным. Человека, ставшего богатым и искушенным, это письмо может обжечь как крапива. Это и будет страшный, но в то же время самый дорогой подарок. Вот такого рода подарки — это круто! Все остальное можно купить за деньги. А дарить нужно то, что нельзя купить. Например, поцелуй. Или просто взгляд.

— Я считаю, что настоящий подарок должен быть непредсказуемым, неожиданным. И, самое главное, он не должен быть ни в коем случае дорогим. Дарить Версаче сегодня уже немодно, не стильно и неправильно. Самое скучное зрелище для меня — это дарение подарков на богатых днях рождения: кто-нибудь приносит картину, кто-нибудь вазу, кто-то вообще не понимает, что он дарит.

Самый запоминающийся подарок мне подарила Алла Борисовна лет 12 назад, правда, не на Новый год, а на день рождения. Они приехали с Володей Кузьминым. Причем поздравляют меня всегда вечером 16 января, так как по сахалинскому времени это уже

